Über Bella4Business
Bella, so heißt die Hauptdarstellerin des interaktiven Fortsetzungsromans zum Mitmachen, den die Hamburger Coaches DIE KERNFORSCHER auf ihrer Website www.bella4business.de Episode für Episode veröffentlichen. B.E.L.L.A. steht zugleich aber auch für ihre Arbeits- und Lebensphilosophie: Beruflich erfolgreich und (dennoch) leicht leben im Alltag. 
Immer mehr Menschen wünschen sich, diese scheinbaren Widersprüche in ihrem Leben zu verbinden: Beruflichen Erfolg und Lebensqualität mit Raum und Zeit für andere Interessen. Dass das geht, da sind sich die beiden Hamburger Coaches Katrin Klemm und John Sealey (http://www.DIE-KERNFORSCHER.de) sicher. Wie? Das zeigen sie in den Episoden ihres interaktiven Fortsetzungsromans – ein Online-Unterhaltungsformat zum Mitmachen und selbst lernen. 

Unter http://www.bella4business.de können Nutzer miterleben, wie sich die vier Protagonisten Franka Kruse, Manfred März, James Bridge und Kevin Schmidt durch ihren Berufsalltag schlagen – immer begleitet von der schon etwas betagten, aber weisen Hundedame Bella. Auf humorvolle Art erfährt der Leser so, wie er konstruktiv mit Konflikten umgehen, Stress reduzieren, Niederlagen nutzen – und vor allem auch den Mut aufbringen kann, sein (Berufs-)Leben selbst in die Hand zu nehmen und zu verändern. 

Denn vor diesen Herausforderungen stehen nicht nur die vier Protagonisten des Business-Romans – vor diesen Fragen stehen auch wir, jeden Tag. Praktisch, dass es da zu jeder Episode auch eine Praxis-Anleitung als PDF-Datei zum Herunterladen gibt. Mit den Tests, Checklisten und Übungen gelingt der Transfer von der Geschichte zur eigenen beruflichen Situation. 

Und wer sich darüber  hinaus engagieren möchte, hat auch dazu Gelegenheit: Denn bella4business ist zugleich eine Community: Via Facebook, Twitter oder auch über den Offline-Club »Ask Bella« können berufsgeplagte, interessierte und neugierige Menschen knifflige Aufgaben, Fragen und Entscheidungen an die vier Protagonisten (aka zwei Coaches) stellen – oder Tipps und Rat für ihre eigenen Herausforderungen erhalten. 
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Hinweis: Wir freuen uns, wenn JournalistInnen und BloggerInnen diesen Text für ihre Berichterstattung über bella4business nutzen. Hierfür steht er selbstverständlich kostenfrei zur Verfügung. Dankbar wären wir für ein Belegexemplar oder einen Link im Falle einer Veröffentlichung. 
